

سوال پرام ولادت فوت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی تاریخ اپنے الفاظ میں لکھیں۔

جواب: قبیلہ قریش کے سب سے بڑے سردار عبدالمطلب تھے ان کے کئی نام رہے تھے مثلاً ابو طالب، عبد اللہ، خزیمہ اور عباس وغیرہ۔ انہوں نے اپنے بیٹے محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو نکاح دیا۔ وہ قریش کے قبیلہ بنی زہرہ کی غنی ترین بیٹی حضرت خدیجہ کلابیہ کے نکاح کا طور سے دونوں کے بعد عبداللہ بن قحطافہ کے لے مکہ سے شام کا سفر کیا۔ دوران نومبر کے قبیلہ بنو نجار میں جہاں ان کا نام نکاح ہوا پھر مکہ اور یمن پر ہمارے سفر کا انتقال کر گئے۔

تاریخ ولادت: فوت عبداللہ کی وفات کے چند ماہ بعد بروز کھوار پنج کے وقت 9 ربیع الاول مطابق کابل 1510ء اور اسی سال صحن میں اعراب پہلے مکہ واقعہ رونما ہوا تھا آنحضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی ولادت ہوئی۔ فوت عبدالمطلب اس خبر کو سن کر بہت خوش و خرم اور شادمان ہوئے ان کا نام محمد صلی اللہ علیہ وسلم رکھا۔ عرب کی رسم و رواج کے مطابق ساتویں دن تختہ کیا۔ عربی ثقافت کے نسب ناموں کو دیکھنے سے یہ ظاہر ہے کہ بنو قحطافہ کے ایک سردار جو مشہور شاعر غزالی کی پانچویں بیعت میں پڑتا ہے اس نام کو کوئی شخص نیا نام عرب میں نہیں ملتا۔

رضاعت: سادات قریش کا یہ دستور تھا کہ اپنی اولاد کو باپ پر لیتے تھے تاکہ ان کی عورتوں کو سروسش اور دودھ پلانے کے لیے سپرد کر دیتے تھے تاکہ وہ توان بعد ندرست رہیں۔ خدیجہ کلابیہ فوت ہوئی اور ان کے دادا نے بنی سعد کی ایک خاتون کے حوالے کیا۔ ان خوش قسمت خاتون کا نام حلیمہ بنت ابي ذبیب تھا۔ بعد ازاں شہر حارث بن عبدالمطلب تھے۔ جن کی کنیت ابو کعبہ تھی۔ فوت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو دای چھو حلیمہ نے چار سال تک اپنے پاس رکھ کر پرورش کی اور پھر مکہ میں لاکران کے والد کے سپرد کر کے رکھے۔

فوت آمدنی وفات: جب سے فوت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے لائے مدینہ میں وفات پائی تھی آپ صلی اللہ علیہ وسلم کے والد ماجد پر سال مکہ سے آئی قبر کی زیارت کو جانا کرتے تھے۔ اور ان کے ہمراہ مدینہ کے والیسی سے راستہ ہی میں ایک والد بیمار ہو کر وفات پا گئے اور مقام الواحہ اور مدینہ کے درمیان واقع تھا جس میں دفن ہوئے۔ اس کے بعد عبدالمطلب اپنے پیٹھ پر لے کر مکہ واپس آئے وہ ان سے بہت محبت کرتے تھے۔ اور ان کو اپنی عمر نہ پڑنے والا رکھتے تھے۔

کعبہ کے بارے میں عبدالمطلب کے فرزند چچا جانا تھا، ان کے بیٹے لوب سے اس کے کنارے بچھے تھے۔ فوت محمد صلی اللہ علیہ وسلم جب آئے تو سیدھے قریش پہنچے جاتے ان کے چچا ان کو بکرا کر کھینچتے کہ اپنے برابر بیٹھ لائیں عبدالمطلب آئے کہ نہیں اس کو چھوڑ دو۔ والد صراحت فرمادے کہ والد سے یہ ان کو اپنے پاس رکھنا ہے۔ اور شفقت سے فوت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے پیٹھ پر ہاتھ پھر گئے تھے۔

وفات عبدالمطلب: فوت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے عمر آنکھ سال کی تھی کہ ان کے دادا انور عبداللہ بن قحطافہ سے دایع مفارقت ہو گئے، وفات قبل انہوں نے ابو طالب کو فوت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے حقیقی چچا تھے ان کی پرورش کی وصیت کر دی تھی۔ عبدالمطلب کے دس بیٹوں میں سے ابو طالب عبداللہ زبیر حقیقی بھائی تھے۔ ان بیٹوں کے والدہ خاتمہ خزیمہ تھیں۔

سفر شام: بیان کیا جاتا ہے کہ نو سال کی عمر میں ابو طالب قافلہ تجارت کے ہمراہ ملک شام میں گئے۔ جب مقام لہری پہنچے جو رومیوں کے ماتحت تھا تو وہاں ایک راہب نے جس کا نام یحییٰ تھا وہ آپ کے بارے میں ابو طالب سے کہا کہ تم اپنے بھتیجے کو واپس لیجاؤ آپس سے لے گئے ہو کہ کوئی دشمن ان کو قتل کرے۔ لیکن ان سے یہ باتیں پائی جاتی ہیں جو نبی آخر الزمان کی ہیں۔

حرب نجار: جب آپ صلی اللہ علیہ وسلم پندرہ سال کے تھے اس وقت قریش کے دو قبیلے کنانہ اور قریظ کے درمیان لڑائی ہوئی اور ان کے در دراز میں ہوئی تھی۔ اس لڑائی میں جنگ کو ہم حرب نجار کے نام سے جانتے ہیں۔ اس جنگ میں قریش کے سپہ سالار اعظم بنی امیہ نے اسی لڑائی

نبی محمد اعظم کے سردار زبیر تھے۔ اس لڑائی میں آپ صلی اللہ علیہ وسلم میں شریک ہوئے اور دشمنوں کے ہتھیار اپنے چھوٹے چھوٹے کر کے تھے۔
حلف الفضول: عرب فجار کے بعد قریش کے قبائل بنی ہاشم، بنی قیس اور بنی اسد وغیرہ نے ملکر مکہ میں قسم کھائی اور عہد کیا کہ کوئی مظلوم خواہ کسی قبیلے کا ہو
جب تک وہ آجائے گا تم اس کی مدد اور حمایت کرو گے۔ یہ حلف عبد اللہ بن جبر کے ہاتھ لگا کر لیا گیا تھا۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اس میں موجود تھے۔
اس سے متعلق زمانہ رسالت میں فرمایا کہ میں خوش ہوں کہ اس معاہدہ میں بنی ہاشم کے ساتھ اور اس میں بھی اگر اس قسم کا کوئی معاہدہ کرنا
چاہے تو میں اس کے شہر ہوں۔ (اس کا نام حلف الفضول اس وجہ سے رکھا گیا کہ بنی ہاشم کے عہد میں بھی مکہ میں تین سرداروں نے ملکر اس قسم کی حلف
رکھائی تھی اور تینوں کے نام فضل تھے۔

عقد فجاج: تاریخ کے حوالے سے ہم سمجھ جاتے ہیں کہ پچیس سال کی عمر میں آپ صلی اللہ علیہ وسلم کا فجاج حفت خرید کر لیا گیا
ہوا جو قریش کے قبیلہ اسد کے سردار زبیر کی بیٹی اور ہجر کے حلق اور خروت میں لیا گیا تھا۔ ان کا دستہ یہ تھا کہ اپنی بیوی اور ماں کو
کو اجیر کر کے شام اور یمن کے بازاروں میں بھیج کر لیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم چونکہ امین و مشہور تھے۔ اس لئے درخواست کی
کہ آپ میری بیوی کو لے کر جائیں۔ یہ سن کر فوجوں نے فرمایا اور ملک شام میں ان کا مال لے کر گئے۔ فوج خریدنے کا عندم مسیرہ بھی میرا ہے تھا
دیباہت نفع حاصل ہوا۔

اس نوسے دسویں آئے کے بعد فوج خریدنے سے جو بیوہ تھیں خود آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اس بیوی کو خریدی تو
بھیج کر فجاج کی درخواست کی آپ نے رضامندی کا اظہار کیا اور الوطاب سے ذکر فرمایا۔ انہوں نے فوج خریدنے کے
پہچان کو میٹھا کر دیا۔ دروازوں سے دنگ جمع ہوئے اور فجاج کو لیا گیا۔ فوج خریدنے کے بعد اس وقت چالیس سال کی تھی۔
نچھرید تکہ پچھو۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی عمر یہ سال کی تھی کہ قریش نے کعبہ کی عمارت کو جو سب لاپتہ کر دی تھی اسے دوبارہ تعمیر
کرنے سے منع کیا کہ ارادہ کیا لیکن پرانی دیواروں کو گرانے کی ہمت نہیں کی۔ آخر ولید بن مغیرہ نے ابتدا کی اور میں
لوگوں نے دیکھا کہ اس کے اوپر کوئی آفت نہیں آئی تو یہ سب بکریک ہو گئے۔

حق بنیادوں پر فوج ابراہیم کے فوجت اسماعیل علیہما السلام نے دیواریں بنائیں اور مکہ کو
زیر اثر سے انہیں تعمیر شروع کی۔ قبہ کے ساحل پر ایک رومی جہاز ٹوٹ گیا تھا اسکی لکڑی خریدی گئی اور انڈیا رومی جہاز کے
حصن کھانا باقی تھا اس کے گودے کا پھانگ لیا باقی تمام کھانچ خود اپنے ہاتھوں سے لے گئے۔

حجر اسود۔ حجر اسود کے ٹکڑے مایہ وقت آیا تو قبائل میں نزاع واقع ہوئی۔ کیونکہ ہر ایک سردار اس شرف کا خواہاں
تھا کہ میں اس پتھر کو اسکی جگہ پر لے کر آؤں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے کہا کہ مکہ جو شخص سب سے پہلے خانہ کعبہ میں
آئے گا اسکی بات مانی جائے گی۔ تمام لوگوں نے اس فیصلہ کو قبول کیا۔ دوسرے دن اہل حج ہمارے فوجت وہاں سب
سے پہلے تشریف فرما تھے۔ ضحیٰ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو لوگوں نے حکم مانا۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اس پتھر کو اٹھا کر
اسکی قدر میں رکھ دیا اور پتھر کو قبیلہ سے لیا کہ تمام لوگ اس جادو کو لے کر اپنے اپنے قبیلے میں جگہ لے کر اپنے
لگا تو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے ہاتھوں سے تمام اس کو لے کر فرمایا۔ اس فیصلہ سے سب لوگ خوش ہو گئے۔
اور باہمی رنجشیں بین ہونے لگی۔